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 AKČNÍ CENA                       29.990 Kč 

Číslo zájezdu 146 
Loď MSC CRUISES FANTASIA***** 
Termín odjezdu z ČR 30.8.2023 
Termín návratu do ČR 13.9.2023 
Počet dnů 15 
Cena za dítě do 12 let 13.990 Kč 
Cena junior 12-17 let 15.990 Kč 
Katalogová cena do 49.990 Kč 
First minute cena od 29.990 Kč 
 

1. den: Odjezd z ČR 
Odjezd autobusem CK RIVIERA TOUR do přístavu. Během cesty do přístavu 
Vás náš delegát seznámí s životem na palubě lodí MSC Cruises, 
organizačními pokyny a programem zájezdu. Během cesty do přístavu pro 
Vás máme připravenu studenou večeři, teplou snídani a občerstvení. 
Nástupní místa: Vsetín, Nový Jičín, Frýdek Místek, Ostrava, Hranice, 
Olomouc, Prostějov, Vyškov, Brno, Velké Meziříčí, Jihlava, Humpolec, 
Praha, Ústí nad Labem 
2.den: Příjezd do přístavu a nalodění – Kiel- Německo  10:00-18:00 
Po příjezdu do přístavu následuje registrace a odbavení na loď. V 
odpoledních hodinách seznamovací prohlídka s lodí, ubytování a 
bezpečnostní nácvik před vyplutím. Rozhodně si nenechte ujít první 
vyplutí z přístavu. Také u první servírované večeře nesmíte chybět a užít si 
tak skvělou italskou gastronomii. Večer zavítáme do lodního divadla a 
finále večera zakončíme skleničkou na baru. 
3.den: Plavba na moři 
Odpočíváme, relaxujeme, testujeme drinky 
4. den: Zeebrugge-Belgie 13.00-21.00 
Přivítá nás přístav, který zaměstnává přes 11000 zaměstnanců a je 
největším přístavem pro dovoz a vývoz nových vozidel. Obdivovat 
můžeme Palace Hotel, impozantní budovu, která byla postavena v 
průběhu přelomu století, námořní zábavný park s muzeem o historii 
přístavu, nebo západně od Zeebrugge krásné duny, které jsou chráněny 
jako park. Zhlédnout můžete maják Heist, který námořníkům usnadňuje 
plavbu v severním moři.  
5.den:  Plavba na moři   
Plavba není jen o poznávání nových destinací. Plavba je i o tom, že by si 
měl každý udělat čas sám na sebe a na své přátele.  
6. den: Brest-Francie  07.00-17.00 
Tentokráte nejme u Kroměříže, nebo v Bělorusku ( stejné názvy), ale ve 
Francii. Město je známo až od roku 1240, kdy je získal bretaňský vévoda 
Jan I. Od roku 1342 do roku 1397 bylo v anglickém držení. Jeho 
výjimečnosti ve středověku dopomohlo i rčení: „Kdo není pánem Brestu, 
není bretaňským vévodou“. Nakonec díky svatbě Františka I. 
Francouzského s Klaudií Francouzskou, dcerou Anny Bretaňské, se Brest 
dostal do francouzského držení. Jeho pozdějšímu rozkvětu dopomohl 
kardinál Richelieu, který roku 1631 nechal postavit dřevěné hradby. Brest 
se stal střediskem francouzského loďstva. Později Jean-Baptiste Colbert, 
ministr financí na dvoře krále Ludvíka XIV., nechal posílit opevnění 
kamennými hradbami. Další úpravy pokračovaly hlavně během druhé 
poloviny 17. století pod vedením maršála Vaubana. Nás bude zajímat i 
ponorková základna, museum de la Tour Tanguy, ale i historické centrum 
města. 
7. den: La Rochelle-Francie  07.00-19.00 
Město, které nejvíce proslavil kardinál Richelieu, první ministr 
francouzského krále Ludvíka XIII. La Rochelle se pyšní svým půvabným 
starobylým přístavem, který patří k nejkrásnějším a nejzachovalejším 
přístavům na celém atlantském pobřeží.Město La Rochelle situované v 
Biskajském zálivu bylo založeno v 10. století. V roce 961 Vilém IV. 
Akvitánský udělil původní osadě Rupelle (Malá skála) městská a přístavní 
práva. Město bylo přejmenováno na La Rochelle a roku 1130 obehnáno 
hradbami. La Rochelle se v současnosti těší veliké přízni turistů, sportovců 
a milovníků historie. Nachází se zde největší jachtařské centrum v západní 
Francii a čeká právě na nás… 
8. den: Bilbao-Španělsko  08.00-18.00 
Bilbao je největší město v Baskicku-autonomním společenství v severním 
Španělsku. Prohlédnout si můžete Guggenheimovo muzeum, největší 
atrakci Bilbaa, které bylo dostaveno v roce 1997. 
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Nevynechejte ani staré město – Casco Viejo, katedrálu sv. Jakuba a Plaza 
Nueva, kde můžete ochutnat některé z nejlepších pintxos – tapas ve 
městě. Zavítat můžete také na trh Ribera, kde najdete čerstvé ryby a 
zeleninu. Casco Viejo, známá také jako Stará čtvrť, je historické centrum 
španělského Bilbaa. Je to pěší zóna s úzkými uličkami, malebnými 
obchody a spoustou barů, restaurací, která se nachází na levém břehu 
řeky Nervión. Architektura sahá od gotiky po baroko, se spoustou budov 
ve stylu Art Deco a Art Nouveau. Procházka po Casco Viejo je cestou do 
historie Bilbaa. 
9. den La Coruna-Španělsko 09:00-1800 
Mezi nejvýznamnější památky ve městě A Coruña patří Herkulova věž 
(Torre de Hércules ) , nejstarší dosud činný maják na světě nebo pevnost 
San Anton (Castillo San Anton). Hojně navštěvované jsou také kapitulní 
románský kostel P. Marie, kostel Santiago a krásné romantické zahrady 
Xardín de San Carlos. Máme pro vás připraven fak. VÝLET DO Santiaga de 
Compostela. 
10.den  Plavba na moři  
11. den:  St. Peter Port-Anglie  08.00-18.00 
Vítejte v Anglii, v přístavu svatého. Petra. Právě tento přírodní přístav 
používali již Římané. Hrad Cornet tvoří po staletí dominantu a hlavní 
bránu starého přístavu. Hradní molo bylo postaveno v padesátých letech 
19. století na ochranu jižní strany rozšířeného přístavu pro spojení jižní 
promenády s hradem Cornet na východ. Uvidíme i opěrnu zeď pro Albert 
Marina nebo Fish Quay, projdeme se po spojovacím mostu k Castle 
Cornet, a prohlédneme si i hradní vlnolam, dostavěný v roce v 1861 s 
majákem dokončeným v roce 1868. Mrkneme i na základnu 
francouzských hydroplánů z 1 světové války. Inu nudit se nebudeme. 
12. den: Falmouth-Anglie  08.00-18.00 
Město žije především rybolovem, lodní dopravou a také turistickým 
ruchem, mezi ten patří hlavně nabídka plaveb po kanálu směrem zpět do 
vnitrozemí k Městečku Truro, ale nabídka je bohatší a společnosti se 
doslova předhánějí při lovu svých potenciálních zákazníků. Samotný 
střed Městečka je situován uprostřed veškerého dění. Celý Falmouth je 
potom poněkud roztažený a nabízí mnoho cest, zákoutí, krásných pláží. 
Falmouth je známý svým přístavem. Spolu s ústím Carrick Roads tvoří 
třetí nejhlubší přírodní přístav na světě, a nejhlubší v západní Evropě.[5] 
Byl startovním nebo cílovým bodem mnohých rekordních plaveb kolem 
světa, jako třeba plavba Sira Robina Knox-Johnsona nebo Ellen 
MacArthurové. 
13.den  Plavba na moři  
A je to tu zase. Uděláme si čas na své nové přátele z lodi a využijme 
volného dne na moři. Navštívíme AUREA SPA na přídi lodi, kde za 
poplatek můžete využít masáží, saun, vířivek, kosmetického salonu a 
dalších služeb. Nebo jen tak lenošíme, relaxujeme. Zasloužíte si to.  
14.den: Kiel- Hamburg  09:00 vylodění  
Ráno snídaně a po vylodění odjezd z přístavu do ČR. Během zpáteční 
přepravy máme pro vás připraveny dvě teplé svačinky na cestu, káva, čaj, 
cappuccino a čokoláda a povídání o lodích a nových destinacích. Příjezd 
do  Prahy cca 21:00, Brno cca 23:30 
15.den: Příjezd do ČR   
Příjezd do Olomouce 01:00, Ostrava 02:00 
 

Program zájezdu na luxusní lodi MSC 

Cena zájezdu zahrnuje: 
*poznávací plavbu v daném termínu na lodi MSC 
*ubytovaní ve vnitřní kajutě kategorie BELLA  
*plnou penzi po celou dobu pobytu na lodi 
*nápoje z nápojových automatů v bufetové restauraci 
*přístavní taxy a portýrské služby při nalodění a vylodění 
*každodenní úklid kajuty 
*tématické večery dle programu plavby 
*pojištění proti úpadku CK 
*animační a zábavné programy na lodi 
*divadla, bazény, vířivky, pool servis 
*autobusovou přepravu do přístavu a zpět  
*delegáta CK RIVIERA TOUR 
Cena zájezdu nezahrnuje: 
*fakultativní výlety plavební společnosti 
*servisní poplatek MSC Cruises 12 Eur/osoba/noc 
*nápoje, alkoholické nápoje na barech a v restauracích 
*nadstandardní služby za příplatek (sauny, masáže, kino, cirkus…) 
*transfery plavební společnosti v přístavech 
Za příplatek Vám nabízíme: 
*speciální cestovní a zdravotní pojištění určené na plavby na moři  
*možnost úhrady servisní taxy předem 
*kvalitnější kategorii kajut Fantastica, Aurea … 
*kajuty s oknem, balkonové, family plan, Yacht club   
*nápojové balíčky a pakety v předprodeji se slevou 
*internet. balíčky v předprodeji se slevou 
*rezervace míst v buse za  příplatek 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Pořadatelem plavby je plavební společnost MSC Crociere S.A. ,Avenue 
Eugene Pittard 40,Geneva, Švýcarsko. Veškeré informace, všeobecné 
obchodní podmínky, podmínky účasti na plavbě naleznete na 
www.rivieratour.cz   
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